



# 笃信圣经长老会 班丹加略堂

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: [mandarin@calvarypandan.sg](mailto:mandarin@calvarypandan.sg)

网页: <http://calvarypandan.sg/en/mandarin-ministry>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

创会牧师: 杜祥和牧师

牧师: 郭全佑牧师

干事: 黄玉莲姐妹

周刊

27/08/2017

2017年主题: “领受神的道” (帖撒罗尼迦前书2章13节)

亲爱的读者,

(摘录自杜祥和牧师主编 1992 年三月份之《读祷长》, E M Bounds 著作《天堂 - 一个住处, 一座城, 一个家》)

## 1. 天堂是好得无比的 (腓立比书 1:21-30)

使徒保罗对腓利比信徒说: “...情愿与基督同在, 因为这是好得无比的”, 唯有那被圣灵感动, 一心憧憬天上的, 才能对这些话产生共鸣。只有他会抱着这样的神圣愿望。哀哉! 对许多基督徒来说, 对世俗的爱恋以及肉体的情欲是太强烈, 而天堂却显得那么遥远莫测。

保罗藉着内住圣灵的能力, 每日行在“天堂边缘”。近在眼前的天堂是那么的真实, 故此他说: “我想, 现在的苦楚若比起将来要显於我们的荣耀就不足介意了。” (罗马书 8:18)。对保罗而言, 天堂自然是远比在地上“...多受劳苦, 多下监牢, 受鞭打是过重的, 冒死是屡次有” (哥林多后书 11:23) 的生活来得美好。“与基督同在是好得无比的!” 哀哉! 太多的基督徒被这世界迷惑了!

亲爱的读者, 你如何看待这世界呢? 你最盼望与眷恋的是什么? , 属世的基督徒: “不要爱世界和世界上的事。人若爱世界, 爱父的心就不在他里面了... 这世界和其上的情欲都要过去, 惟独遵行神旨意的, 是永远常存

” (约翰一书 2:15, 17)。

别让这世界及其欢乐夺去天上的荣耀。亚伯拉罕非常富足, 但他心思不在地上。因着信, “他等候那座...城, 就是神所经营所建造的” (希伯来书 11:10)。他不留恋地上, 向往天上。让我们跟随亚伯拉罕、以撒与雅各, “他们却羡慕一个更美的家乡, 就是在天上的。所以神被称为他们的神, 并不以为耻, 因为他已经给他们预备了一座城”。(希伯来书 11:16)。祂也同样为你预备了一座城!

默思: “为基督所受的苦楚是至暂的; 天堂的荣耀是永恒的。”

## 2. 天堂的凭据 (哥林多后书 1:20-22)

“天堂似乎遥不可及! 我如何确保我会抵达那儿?” 这是当今在仇敌猛攻下, 挣扎得疲惫不堪的圣徒的忧虑。亲爱的读者, 天父的儿女们, 这是否也是你的苦楚呢? 神的话语给你莫大的帮助与安慰: “神的应许, 不论有多少, 在基督都是是的。所以藉著他也都是实在 (实在: 原文作阿们) 的” (哥林多后书 1:20)。

当我们信靠神, 祂在基督里坚固我们, 并且以圣灵膏我们, 用印印了我们, 并赐圣灵在我们心里作凭据 (哥林多后书 1:21, 22)。凭我们自己, 我们无法确保能抵达天堂; 靠我们自己的力量, 沿途必遇难。但我们奇妙的神不会撇下我们不管。祂毫无保留地将祂自己的儿子遣送给我们, 对我们说: “不要怕! 你们已经领受了得基业的凭据; 末期与全额款项已付清无疑!”

这是全权的神的应许, 神的话必不落空。你可以毫不保留、完全地信靠祂。恩慈的天父对我们说: “我的圣灵, 明显地在你心中与生命里动工, 就是你的天堂凭据!” 圣灵居住在你心里, 确定与指示你的生命, 就是天堂的确据与预示。神将圣灵置于我们里头的同时, 也把天堂放在我们里面。于是, 我们开始力求与向往天堂。

当你仰望向往天堂, 并以虔诚火热之心为天堂努力时当明白: 你已经得着圣灵的凭据, 神赐予的天堂确据与预示。还有什么可怕的呢?

祷告: 感谢神你所赐的有福圣灵, 天堂的凭据。

## 3. 在天堂的敬拜 (诗篇 148; 启示录 5:8-14)

在天堂的盛大敬拜必是崭新与欣喜的经验。在地上，即便是神所拣选的最神圣的圣徒聚会也无法媲美。我们将看到天堂。我们实实在在地在祂圣洁可畏的面前，敬拜这又真又活的神！今日敬拜凭着信，明日敬拜能眼见，何等奇异美妙的有福期待！

天堂的敬拜是献给羔羊的，唯有祂是配得的，因祂曾被杀，“…从各族、各方、各民、各国中买了人来，叫他们归於神，又叫他们成为国民，作祭司归於神…”（启示录 5:9, 10）。神的儿子为我们舍命流宝血，祂就藉此为我们在天国取得一席之地。所以，祂是配得的。

我们的主耶稣接受 a) 教会，b) 天使天军及 c) 被造之物的敬拜。

a) 蒙赎者的教会，由 24 位长老带领，以颂唱赞美诗为序幕，齐声颂赞那一位替代我们的，祂“既有人的样子，就自己卑微，存心顺服，以至於死，且死在十字架上”（腓立比书 2:8）。在这崇高至上的敬拜，他们“俯伏在羔羊面前”，献上最深切的敬拜。

b) 天使天军，伴随在神的宝座之侧，是神子民的守护者，也参与敬拜。虽然他们并不需要救主，但他们为着罪人的救恩欢欣喜乐，连同教会，他们齐声颂赞他们的主，就是我们的主，祂的救赎大计、战胜死亡是我们的永恒赞美主题。

c) 一切被造之物，脱离败坏的辖制，不再叹息劳苦（罗马书 8:21, 22），如今加入阵容强大的合唱，高声颂赞羔羊，因着祂的死，一切被造之物脱离咒诅，“得享神儿女自由的荣耀”（罗马书 8:21）。

愿神的得赎者用心灵和诚实敬拜祂！

默思：我们最美好的崇拜永远不够美好！

祷告：祈求圣灵在每一个敬拜中帮助我们。

愿神赐福所有读者！

创会牧师杜祥和牧师

## 属灵操练（八月份）

### 金句背诵

（雅各书 4:14）

其实明天如何，你们还不知道。你们的生命是什么呢？你们原来是一片云雾，出现少时就不见了。

（雅各书 4:15）

你们只当说：主若愿意，我们就可以活着，也可以做这事，或做那事。

### 读经运动

旧约圣经：但以理书第 7 章至 10 章

### 每日灵修（每日读经释义）

旧约圣经：但以理书第 3 章至 6 章

(接续 13/8)

### 永远审判 - 罗马书 2:1-11

因此保罗说他们确实无可推诿，不能逃脱神的审判，因他们知法犯法。他们完全明白神的标准，却同样犯了和罗马书 1:18-32 里外邦人所犯的罪。相对人不尽相同且时常改变的标准，我们可以确信神的标准是根据祂完美及永不改变的真理来衡量。这是神太初就立下的神圣标准，并藉着祂的话语启示我们。在祂的话语中，神列出祂所有的律例、律法、命令与训词。祂教导我们祂为我们定下的旨意，以及何谓罪。这是始终如一的标准，无论对犹太人 or 外邦人都是一致的。

#### II. 范围：没有人能逃脱 (2:3)

(3) 你这人哪，你论断行这样事的人，自己所行的却和别人一样，你以为能逃脱神的审判吗？

所以，我们的确不能逃脱神的审判。世人都犯了罪，都当受到审判。在第一章 18 至 32 节，保罗已经解释为何外邦人当受审判，因他们藉着所造之物可以晓得神的启示，但他们仍然犯罪，故此“叫人无可推诿”（罗马书 1:20）至于犹太人更是无可推诿，因神已将一切启示给他们。他们当晓得他们违背了律法，就不能指望逃脱审判。事实上，保罗的论据是倘若他们达不到自己用来判断他人的标准，岂能指望逃脱神正确的审判。

待续 -- 第 9 页

(接续第 4 页)

很明显的，每个人都必须面对神的审判。就如保罗要继续阐释的：罗马书 3:9：“因我们已经证明：犹太人和希利尼人都在罪恶之下。”以及“因为世人都犯了罪，亏缺了神的荣耀”（罗马书 3:23）。

那么，人还有何指望呢？答案就在我们的主耶稣基督。当祂被钉在十架上时，承担了我们的罪受审判且为我们受惩罚。所以，当我们凭信得救时，并不是我们被判缓刑或不必要受罚，而是刑罚已给了基督，祂担当了我们的罪而死。

#### III. 恩慈：公义的审判 (2:4-5)

(4) 还是你藐视祂丰富的恩慈、宽容、忍耐，不晓得祂的恩慈是领你悔改呢？

(5) 你竟任著你刚硬不悔改的心，为自己积蓄忿怒，以致神震怒，显出祂公义审判的日子来到。

我们不仅不能逃脱将来的审判，当人不能达到神的标准时也是无可推诿的。我们在前面提过，因神无穷尽的恩慈与怜悯，提供我们免受惩罚的途径，就是藉着基督。在这里被形容为“祂丰富的恩慈、宽容、忍耐”。因为神知道我们无法自救，祂确保我们有解决的方法，就是信靠基督并悔改，我们就不必面对神的忿怒。

待续 - (03/9)

主内郭全佑牧师